AXKHXEIX EYOYT'PAMMH OMAAH KINHXH

Aoxnon 1

Mikpd avtokivntakt Kveital oe gubeia ypauun, pe otabepn taydtnta LETpov +5 m/s Kot
ypovikn to= 0 s mepvd amd T 0éon xo= 0 m.

a) IToto givon 10 €100G TG Kivnom ToL LV TOKIVITOV;

B) Na ypawyete v e&icmon g kivnong Tov kot va Ppeite ) BEon tov ) ypovikny otiyun t =
10 s.

v) Na kdvete TIg YpopIKeg mopacTacelc v —t kot X -t amd 0 £mg 10 s.

0) No Bpeite v petatomon tov and 4 €mg 6 s (va Avbet pe 0o tpdmovg).

Aoknon 2

Mkp6 avtokivntdikt Kveiton o€ ubeia ypapun, pe otabepn tayxdto pétpov +5 m/s Kot
xpovikn| to= 0 s mepva amod ) Béon xo= 10 m.

a) ITowo eivon o €id0¢ TG Kivnon TOL AVTOKIVATOV;

B) Na ypawyete v e&icmwon g kivnong Tov kot va Ppeite ) BEon tov ) ypovikny otiyun t =
4s.

v) Na Kdvete TIG YpopIKeES mopacTacelc v —t kol X -t and 0 £mg 4 s.

0) No Bpeite v petoaromon tov and 4 €mg 6 s (va Avbet pe 6Ho tpdmovg).

Aoxnon 3

H e&icmon kivnong evoc copartog oe pia evfOypapun kivnon etvon X = 10t

o) Tt €i060Vg Kivnon exTeLEl TO GOU;

B) moa eivan n BO€om oL TN YpoviKN oTiyun t = 5s;

Y) mota ypoviky otiyun Bpicketon otn BEon X = 63m;

0) mota glvar 1 HETATOMION TOL OO TN YPOVIKN GTIyun 11=2S uéypt tn ypovikn otryun t2=8s;

Aoxknon 4

H e&icmon kivnong evoc copartog oe pia evfOypapun kivnon etvon X = 3+10t

o) Tt €id0Vg Kivion exTeLEl TO GOUQ;

B) mowa ivar ) B€om Tov TN Ypovikn oTryun t = 5s;

Y) Tota ypoviky otiyun Bpicketon otn BEon X = 63m;

0) mowa glvar M pHeTATOMION TOL OO T YPOVIKN oTiyun t1=2S uéypt t ypovikn otryun t2=8s;

Aoxknon 5

To d1dypappa Tov oynuatog dtvel T LETAPOAN TG TOXLTNTOS EVOG CAOUNTOG GE GYECT LLE TO
xpOVvo, Tov Kwveiton o gubeia ypoppn.

' o) Na ypaotei n e€icmwon kivnong tov
= copotog av v to= 0s givar Xo=0 m.
:&_?_ B) Na oyedidotel 1 ypo@ikh mapdotacn X —
=4 t om6 0 éwg 10 s,
5 v) Na vmoAoylotei 1 GLVOMKN peTaToOmIoN
% AX amtd amd ™ xpovikny oTryun t1=5s péypt
= . ™ ypovikn otryun t2=10s (ue dVvo TpOHTOLVC);
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Aoknon 6

To dudypappo Tov oYNUOTOS divel T LETAPOAT TG TOYVTNTOS EVOG CAOUATOS GE GYECT LE TO
xPOVO, TOV Kiveital oe gvbeia ypapuun.

1 o) Na ypaotei n e&icmon kiviong tov
= ocmpatog av v to = 0s ivon Xo=5 m.
E B) Na oyedidotel 1 ypoeikh mapdotacn X —
34 t on6 0 éwc 10 s.
5 v) No vmoAoylotei 1 VoMK petatdmion
“% AX am6 amd ™ ¥povikn oTyun t1=5s puéypt
= . ™ ypovikn otiyun t2=10s (ue dVo TpOTOLC);
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Acknon 6

H 0¢éom evog dpopéa mov kdvetl evBOypapun kivnon aAralel o€ oxéon e TO XPOVO GOUEMOVA
LLE TO SLAYPOLLLLO TTOV POIVETOL GTO GYNLLOL.

4 o) [Towa eivon n apyknr O€om tov dpdpea ?
B) IT6on elvar 1 GLVOMKT LETOTOTION TOL OPOUEN
80 an6 0 éwc 10s;
=3 B) Na neprypayete o €idog g kivnong amo 0 —
< 10s.
S v) Na vroAoyiotel n TohTNnTa ToL SPOUEN Kot VoL
3 yiver to ddypappa v - t amd 0-10s
0) Na ypayete 115 e&lodoeig kivnong amd 0 — 10 s.
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Aoxnon 7

H 0éom evog dpopéa mov kavel vBOypapun kivnon aAralel oe oyéon pLe 10 Ypdvo GLUPEOVA
LLE TO OLAYPOLLLO TOV PAIVETOL GTO GYNLLO.

o) [Towa eivon n apykn O€om tov dpdpea ?
B) IT6on elvar 1 GLVOMKT LETOTOMION TOV
80 dpopéa amod 0 £wc 10s;

B) Na meprypdyete 10 €idog TG Kivnong
a6 0—10s.

v) Na vroAoyiotei n ToydTnta Tov dpopéa
20 Kot vor yiver to dudypappo v - t and 0-10s
0) Na ypayete 115 e€lodoeig kivnong amo 0
o —10s.
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